

Губернаторские инженерные классы формируются на два учебных года из обучающихся 8-х, 10-х классов для реализации соответственно основных общеобразовательных программ предпрофильного и профильного уровня, отражающих приоритетные для экономики Челябинской области инженерные направления: интеллектуальное производство; материаловедение и физика; экология и живые системы; ИТ-технологии и информационная безопасность в индустрии и ОПК; электроника, радиотехника и системы связи, приборостроение, оптические и биотехнические системы и технологии; электро- и теплоэнергетика; машиностроение; физико-технические науки и технологии; химические технологии; технологии материалов; автоматизация технологических процессов и производств.

